
  
 
Protokoll extra styrelsemöte 2024-01-30   kl 19.00, Studiefrämjandet 
Närvar:  Björn Abelsson, ordförande Frånvar: Johanna Öhman 
 Ingrid Wallin    Peter Sjölund 
  Anneli Åslund   Ylva Eriksson 
 Lena Strand    Lars Fersters
                   Birger Hjörleifsson, via länk 
                  Jan Bengtsson, valberedningen, via länk                     
                  Jan-Olof Tedebrand, valberedningen via länk  
    
1. Mötets öppnande  
Björn öppnade styrelsemötet med att hälsa alla välkomna.  
 
2. Dagordning 
Dagens möte handlar enbart om årsmötet. 
 
3. Valberedningsfrågor inför årsmötet 
Valberedningen har gjort ett stort arbete med att söka medlemmar att ingå i styrelsen, 
och arbetar även vidare för att söka styrelsemedlemmar på längre sikt.  
För att försöka bredda det geografiska underlaget västerut mot Ånge och Borgsjö är 
Rebecka Andersson, föreståndare (?) på Naturum i Ånge vidtalad. Hon har tackat ja till 
att ingå i valberedningen.   
Medlemsmatrikeln är en god hjälp när det gäller att kontakta medlemmar i olika 
sammanhang och aktiviteter och den har på ett konstruktivt sätt använts av 
valberedningen.  
Kretsen har ca 2 000 medlemmar. För att hitta en användbarhet med medlemsmatrikeln 
behöver vi strukturera om den efter tex postnummer. Vid ett kommande styrelsemöte 
diskuteras frågan vidare med Birger som ansvarstagande för denna fråga. 
Ang ordförandeposten ställer sig Björn och Ingrid till förfogande på så sätt att Björn blir 
ordförande med ansvar för sakfrågor både i muntlig och skriftlig form. Ingrid ställer sig till 
förfogande som vice ordförande med ansvar för kallelser, dagordningar och protokoll.  
 
4. Årsmötet 
Björn skriver verksamhetsberättelse och verksamhetsplan, som ska skrivas under av alla 
ordinarie styrelseledamöter. 
Digitala underskrifter är en fråga att diskutera vidare. 
Björn kollar med Kyrkans hus om vilken teknik som finns. Filmen ”Sjumilaskogen” 
kommer att visas. Björn beställer fika för 20 personer. 
Styrelsen bör vara på plats strax efter kl 18.00 
 
5. Mötets avslutande 
Björn avslutade styrelsemötet med att tacka alla deltagande för aktivt engagemang.  
 
 
Sundsvall dag som ovan  

 
 
 

Ingrid Wallin, sekreterare Justeras Björn Abelsson, ordförande 
 

 


